

賀三福

三個蒙福！三十九年前一位牧師帶着三福隊與我傳福音，我信了主——第一個福！隨後在教會參加三福佈道訓練——第二個福！幾十年來日常生活中不斷有機會與人講福音——第三個福！EE works！

蔣國威先生 (ECC)

忠勇向前，持守到底

一個事工能延續四十年不是必然和容易的，當中一定有神的心意、拖帶和看顧！香港三福走過了四十年的歲月，正是見證神的恩典多麼足用，並祂的信實何其廣大。相信其中重要原因是三福乃謙卑地服事教會和竭力拓展天國的地界，並且一向都得到廣泛的支持和被證明是有實效的。

如今三福第一代的領袖都已相繼離去，但他們所打下的根基是結實的。在數算主恩和懷念前人的勞苦貢獻之餘，求主更加力使用新一代的同工，在時代變遷之中，不違背從天上而來的使命；乃靠着主恩，盡用諸般的智慧與恩賜，也採用不同的訓練方式，輔助教會一起完成神所託付的工作。祝願三福在面前的日子有更大的火熱和活力，為福音忠勇向前，為主名持守到底！



余俊銓牧師

新酒新瓶新里程

自從一九七八年四月接受三福在港第一屆的領袖講習班訓練，不經不覺已和三福事工同行四十年！無論在牧會時培訓信徒，在內地及香港神學教育訓練傳道人，及香港三福的機構事工發展，均見證神豐足的恩典，叫華人教會信徒得以裝備起來，參與中國福音化及迎接全球宣教的挑戰。

近年三福培訓走向多元化的發展，已按年齡層發展給兒童、長者及青少年的多元培訓新教材，我最受益的一套是七年前(2011)引入的三福故事編織法，不但可配合內地少數民族以至 10/40 之窗的口語族群，也適用於我剛開始探索的職場宣教新領域！曾承諾為三福及職場創作職場故事佈道法，但理論研究及實驗驗證的時間比預期長，最近才漸見成果，在使命農場出現水果福音，在使命餐館有福音上餐枱的福音菜色，若配合聖經中多種植物、餐飲的故事，融入三福的信息架構中，可期待三福農業版、餐飲版的故事佈道法能夠出爐面世！

祝願香港三福人及教會，為香港三福發展多元創新的佈道訓練一同努力和代禱，在慶祝四十周年之際仰望神的恩典，在新里程中求神賜下新酒和新瓶。



余雋瑞牧師



「毋忘初心、延續使命」

最近在「中山」參加粵港澳(三地)教牧同工交流會，看見這樣的標語：「不忘初心、牢記使命，為中國人民謀幸福，為中華民族謀復興。」我就聯想到大使命，也想到「三福」的使命。國家可能看見很多人已經忘記建國的那種「為人民求幸福」的革命精神，所以提醒人民「不忘初心、牢記使命。」今天基督徒也需要彼此提醒：「毋忘初心、延續使命。」

根據本人教導「三福領袖講習班」的觀察，我看很多前來參加講習班的教牧同工都有一個共通點，就是因為熱心傳福音，所以回應主的呼召，願意奉獻自己作全職的事奉，跟着進入神學院接受裝備，但由於功課的壓力，便把傳福音的心志消磨一大半，畢業後進入工場，由於工作的壓力，人事及其他問題，再把傳福音的心志消磨得七七八八，有見及此，很多同工就選擇報名參加講習班，希望「三福」可以幫助他們挑旺自己傳福音的心志，同時可以幫助自己去裝備信徒傳福音。

那些在堂會接受了三福訓練的信徒，為了更上一層樓，發揮更大的佈道影響力，他們也來參加三福領袖講習班，升級為得人漁夫的訓練者。

回顧香港三福這四十年來，藉着講習班及其他有關服務，在香港(甚至延伸至其他地區)裝備了數以千計的三福領袖，數以萬計的信徒，藉着講習班及堂會訓練班的談道實習，佈道對象及決志人數則更難以統計。

感謝主的恩典，讓本人有機會參與三福的事工，除了在自己事奉的堂會教三福，也有機會在領袖講習班任教，也曾經擔任「香港三福」及「普世華文三福中心」(兩者後來合併)的董事會主席，在英國宣教期間(1987-1991)我有機會把中文的三福訓練引進英國(及歐洲)的華人教會。亦有機會在美國參加由甘雅各牧師任教的講習班，及出席「國際三福」慶祝三福事工遍全球的慶典，參與三福事工真的使自己獲益良多。

作為堂會的牧者，我也知道教會的事工多，會議也多，可能問題也多，以致影響了我們傳福音的心志，感謝主藉着三福幫助我傳福音的心志，也提供了很多機會讓我直接去傳福音(個人談道)。願主繼續賜福及使用「香港三福」前面的事工。

中山是革命先賢孫中山先生的家鄉，他曾留下遺言：「革命尚未成功，同志仍需努力！」親愛的主內同工同道，三福的使命尚未完成，我們仍需努力。我把在中山看見的標語稍作修改，「毋忘初心、延續使命，向萬民傳福音，為教會求復興。」在「香港三福」慶祝四十周年的大日子，彼此提醒，彼此勉勵。效法忠心的使徒保羅到年老的時候可以這樣說：「我故此沒有違背那從天上來的異象，先在大馬色，後在耶路撒冷，和猶太全地，以及外邦，勸勉他們應當悔改歸向神，行事與悔改的心相稱。」(使徒行傳 26:19-20)



湛乃斌牧師

賀三福

感謝神！四十年來，神的恩手一直使用三福個人佈道事工，在聖靈的帶領下，有無數的生命因此而歸入主的名下。

在聖經中記載有關四十的事件饒有意義，總教人得勉受益。

神四十晝夜降大雨在地上，挪亞因着信，既蒙神指示他未見的事，動了敬畏的心，預備了一隻方舟，使他全家得救。（參 創七 12；來十一 7）

主耶穌四十天受魔鬼的試探，耶穌回應說：「經上記着說，當拜主你的神，單要事奉祂」，最後把魔鬼擊退了。（參 路四 1、8）

主耶穌被釘十字架後，門徒因怕猶太人，門都關了。但經過耶穌四十天之久向他們顯現，講說神國的事。他們便大大膽壯起來。（參 約廿 19；徒一 3）

感謝神！讓三福於過往四十年，確實在香港以至世界各地華人教會扮演了方舟的角色，使真心進入教會的人，都得着神的救恩。

在未來的日子，「三福人」將無可避免地如昔日耶穌一樣面對四十天又四十天的試探，但只要我們能如主耶穌般堅信自己和父神的關係，並堅守神的道，必可靠主誇勝。

「三福人」都是如門徒般膽怯的人，但只要我們不把生命的門關上，開放自己，親身經歷復活的主在我們生命中的作為，我們定必變得更剛強壯膽，繼往開來的傳揚福音。

香港三福創立四十年不是一個空洞的數字，乃是由過去不少的董事、同工、教師、隊長和隊員用血汗和淚水交織而成的教會歷史。在要向香港三福第一個四十年告別之際，願「三福人」齊心踏進第二個四十年，讓我們除了向神獻上感恩外，不要忘記同時要向每一個有分於三福事工的每一位，表達我們由衷的敬意。

「從前引導你們，傳神之道給你們的人，你們要想念他們，效法他們的信心，留心看他們為人的結局。」（來十三 7）

梁錫光宣教師



面對遽變的時代，探訪模式的轉型，三福事工這幾年也有許多改變，推出不同的佈道工具，適合不同年齡層、對應不同的群體需要。盼望在傳福音上，為慕道者提供一個更適切的信息。

此外，三福一直堅持，找緊福音的重心，不隨便作硬銷的傳福音進路，在了解對象的思想與價值觀念下，移除對象理解上的攔阻，將福音的真理帶給未信者。這是十分重要的原則，不讓福音稀釋，並堅守傳播真理。

求主賜恩給所有參與三福佈道的同道，願我們在主裏互勵互勉，堅守傳統正的福音，竭力建立主的門徒。



楊盛傳道

賀三福

三一真神召天軍
元首基督領前行
福隨上帝顯大愛
音符高奏寶架恩
倍添力量常禱告
進駐禾場救靈魂
佈主喜訊四十載
道種人間千萬心



祝三福 主恩常滿，果子更多

曾少華弟兄

祝賀三福四十周年
年年訓練更多工人
歲歲結滿更多果子
榮耀頌讚全歸我主

劉壽臣弟兄

三...三福精神，遍及萬民。透過領袖講習班，使牧者及信徒領袖學習三福的佈道與推動方法，被檢證後，可在所屬堂會招募隊員，由上而下推動佈道的訓練事工，為此感恩！

福...福音大綱，更新生命。由引言至栽培的重點也很清晰，活學活用，實在感恩。

四...四十歲月，忠心侍主。感恩不同的三福肢體，在四十年裏為主所用，忠心地在香港建立傳福音的文化，極致感恩。

十...十年樹木，百年樹人，三福是以堂會為基地的福音事工，讓牧者與門徒一起開拓差傳的眼界，生生不息的門徒訓練方法，非常感恩。

年...年復年年，直到地極。「主的道」邁向地極，容讓三福的參與，讓眾隊長能享受靈魂得救的喜樂，無盡感恩。



伍黃玉安師母 Joanne Ng